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Jėzus tarė:  

„Kelkis, eik! Tavo tikėjimas išgelbėjo tave.“ 

Lk 17, 19 
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ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 
 

Skaitinys iš Antrosios Karalių Knygos  
(2 Kar 5, 14–17) 

Anomis dienomis Naamanas nuėjo žemyn prie 
Jordano ir septynis kartus pasinėrė Jordano 
upėje, pagal Dievo vyro žodį, jo kūnas tapo kaip 
mažo berniuko, ir jis pasidarė švarus [nuo savo 
raupsų].  

Tada jis, sugrįžęs pas Dievo vyrą su visa savo 
palyda, atsistojo priešais Elišą ir tarė: „Dabar 
žinau, kad nėra Dievo visoje žemėje, išskyrus 
Izraelį. Prašyčiau tad priimti dovaną iš savo 
tarno!“  

Bet Eliša atsakė: „Kaip gyvas Viešpats, kuriam 
tarnauju, aš neimsiu!“ Jis primygtinai ragino jį 
priimti, bet šis atsisakė.  

Tada Naamanas tarė: „Jei ne, tai prašyčiau, kad 
tavo tarnui būtų duota žemės, kiek gali panešti 
du mulai, nes tavo tarnas niekad daugiau 
nebedarys deginamosios aukos ir nebeatnašaus 
aukos jokiam kitam dievui, išskyrus Viešpatį.“  

Tai Dievo žodis.  Dėkojame Dievui. 
 

Atliepiamoji psalmė (Ps 97 (98) 

P. Viešpats tautoms apreiškė savo išganymą. 

Giedokite Viešpačiui naują giesmę,  
nes jis padarė nuostabių dalykų.  
Jo šventumo petys ir dešinioji pergales skina. –
 P.  

Viešpats paskelbė išganymą savo,  
tautoms apreiškė savo teisumą. 
Atsiminė savo gerumą  
ir ištikimybę namams Izraelio. – P.  

Visi žemės pakraščiai išvydo  
išganingą mūsų Dievo veikimą. 
Džiaugsmingai giedokite Viešpačiui, visos šalys,  
džiugią šlovinimo giesmę užveskit! – P.  

Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
Antrojo laiško Timotiejui (2 Tim 2, 8–13) 

Mylimasis! Prisimink prikeltąjį iš numirusių Jėzų 
Kristų iš Dovydo giminės, kaip skelbiama mano 
Evangelijoje, dėl kurios man tenka kentėti, net 
būti surakintam lyg piktadariui. Bet Dievo žodis 
nesurakinamas! Todėl aš visa pakeliu dėl išrink-
tųjų, kad ir jie laimėtų išganymą Kristuje Jėzuje 
su amžinąja šlove.  

Štai tikras žodis: Jei mes su juo numirėme, su 
juo ir gyvensime. Jei ištversime, su juo ir kara-
liausime. Jeigu mes jo išsižadėsime, ir jis mūsų 
išsižadės, bet jeigu mes ir tapsime neištikimi, tai 
jis lieka ištikimas, nes savęs jis negali išsiginti.  

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 

Posmelis prieš Evangeliją: 

P.  Aleliuja. – Už viską dėkokite, nes to Dievas 
nori iš jūsų Kristuje Jėzuje. – P. Aleliuja.  

 

Iš šventosios Evangelijos pagal Luką  
(Lk 17, 11–19)  

Keliaujant į Jeruzalę, teko Jėzui eiti tarp 
Samarijos ir Galilėjos. Įeinantį į vieną kaimą, jį 
pasitiko dešimt raupsuotų vyrų. Jie sustojo atstu 
ir garsiai šaukė: „Jėzau, Mokytojau, pasigailėk 
mūsų!“  

Pažvelgęs į juos, Jėzus pasakė: „Eikite, pasiro-
dykite kunigams!“ Ir beeidami jie pasveiko.  

Vienas iš jų, pamatęs, kad išgijo, sugrįžo atgal, 
balsu šlovindamas Dievą. Jis dėkodamas par-
puolė Jėzui po kojų. Tai buvo samarietis.  

Jėzus paklausė: „Argi ne dešimtis pasveiko? Kur 
dar devyni? Niekas nepanorėjo sugrįžti ir atiduoti 
Dievui garbę, kaip tik šitas svetimtautis!“  

Ir tarė jam: „Kelkis, eik! Tavo tikėjimas išgelbėjo tave.“ 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau!  

 

SPALIO MĖNESĮ YRA SKAIČIUOJAMI MIŠIŲ DALYVIAI  
 

Kasmet spalio mėnesį Čikagos arkivyskupijoje skaičiuojami sekmadienio šv. 
Mišių dalyviai. Iš šių duomenų suvedama statistika apie katalikų skaičių, jų 
veiklų dalyvavimą Bažnyčios gyvenime, parapijų bei misijų kaitą, sprendžia-
ma apie parapijų reikalingumą.  
 
 
 

 

LABAI SVARBU ŠĮ MĖNESĮ GAUSIAI DALYVAUTI ŠV. MIŠIOSE! 



MISIJOS INTERNETO PUSLAPIS: WWW.MATULAITISMISSION@GMAIL.COM 
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Brangios Seserys ir brangūs Broliai, 

Šiemet švenčiame ypatingą sukaktį – 35-
uosius Palaimintojo Jurgio Matulaičio 
misijos gyvavimo metus. Dėkoju Dievui ir 
Jums, kad šie metai buvo kupini augimo, 
bendrystės ir dvasinio atsinaujinimo. Džiugu 
matyti, kaip mūsų Misija tvirtėja ir išlieka 
gyva Jūsų tikėjimo, meilės ir dosnumo dėka. 

Šiuos naujus veiklos metus pradėjome itin 
sėkmingai – Bendruomenės diena pritraukė 
net 48 organizacijas ir apie 750 dalyvių! 

Sakramentų ruošos programose šiemet jau dalyvauja 74 vaikai ir 
jaunuoliai, o po įspūdingo pasirodymo Šiaurės Amerikos Dainų 
šventėje naują sezoną pradėjo daugiau nei 40 dalyvių vienijantis 
Misijos vaikų choras „Vyturys“. Kaip gera matyti, kad Misija tampa 
vieta, kurioje auga tikėjimas, stiprėja bendruomeniškumas ir gimsta 
nauja viltis. 

Kaip ir kasmet, kreipiuosi į Jus su prašymu paremti mūsų Misiją, 
kad ir toliau galėtume būti namais visiems ieškantiems Dievo 
artumo, paguodos ir stiprybės. Norime dar ilgai išlaikyti šią 
šventovę – vietą, kur susitinkame melstis, pasisemti malonių ir patirti 
tikrąją bendrystę. Tam labai reikalingas Jūsų dosnus atsakas. 

Spalis – tradicinis paramos Misijai mėnuo. Vasaros metu lankytojų 
sumažėjimas visuomet palieka finansinę spragą, kurią stengiamės 
užpildyti rudeninio vajaus metu. Šiemet iššūkių dar padaugėjo – 
išaugo draudimo, nuomos ir reikmenų kainos. Be to, vasaros 
pradžioje stiprus vėjas apgadino bažnyčios stogą: šiaurinėje pusėje 
buvo nuplėšti skardiniai apdailos kraštai ir šoninės jungtys. Kad 
išvengtume tolimesnės vėjo ir lietaus žalos bažnyčiai, turėjome 
samdyti kraną, specialistus ir atlikti remontą. Naudojantis proga buvo 
atlikti ne tik būtinieji remonto darbai, bet ir pakeisti visi skardiniai 
bažnyčios stogo kraštai šiaurinėje ir pietinėje pusėje, sutvirtin-
tos visos stogo skardinės jungtys su siena, taip pat gautas 
bažnyčios stogo langų būklės įvertinimas. 

Brangi Palaimintojo Jurgio Matulaičio misijos bendruomene, 
nuoširdžiai prašau Jūsų pagalbos. Šį spalį mums reikia sutelkti bent 
35 000 JAV dolerių, kad galėtume padengti stogo remonto išlaidas, 
atstatyti biudžetą ir užtikrinti sėkmingą Misijos veiklos tęstinumą. 

Iš visos širdies dėkoju už Jūsų gerumą, dosnumą ir ištikimą 
palaikymą. Didžiuojuosi mūsų vieninga, stipria ir tikėjimu gyva 
bendruomene. Kasdien meldžiuosi už kiekvieną iš Jūsų ir visada 
laukiu Jūsų žinios ar susitikimo. 

Maldos bendrystėje – nuoširdžiai Jūsų, t. Artūras Sederevičius, SJ 

 

SPALIS YRA 
FINANSINĖS 
PARAMOS 

MISIJAI MĖNUO 
•  •  • 

MISIJA GYVUOJA TIK 

JŪSŲ AUKŲ DĖKA 

•  •  • 

LABAI AČIŪ UŽ JŪSŲ 

DOSNUMĄ! 

KAIP GALIME 
MISIJĄ PAREMTI? 

Kviečiame aukoti 
grynais, čekiu ar 

internetu. 

Aukojant čekiu, 
prašome čekį rašyti 
„Matulaitis Mission“ 
vardu ir prie memo 

pažymėkite:  
„Rudens vajus“.  

Aukodami 
internetu 

skenuokite 
šį QR kodą.  

 

 

Visų aukotojų vardus 
spausdinsime misijos 

žiniaraštyje. 
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TĖVAS ARTŪRAS SEDEREVIČIUS SJ KVIEČIA JUS 
 

Mielieji, tėvas Artūras Sederevičius, SJ, labai laukia artimiau susipažinti su bendruomene ir tuo pačiu 
asmeniškai su kiekviena/u iš Jūsų. Labiausiai bendrystė subręsta patarnaujant Jums.  

Kviečiame Jus kreiptis dėl dvasinio palydėjimo ir sakramentų šventimo. Tėvas Artūras yra pasiruošęs švęsti 
su Jumis sakramentus mūsų misijoje, taip pat apsilankyti Jūsų namuose ar ofisuose, suteikti ligonio 
sakramentą, pašventinti namus (ofisus, automobilius) ar tiesiog dvasiniam ar paguodos pokalbiui. 

Raštinės el. paštas: matulaitismission@gmail.com, telefonas: 630-257-5613. Tėvas Artūras budi zakristijoje 
kiekvieną sekmadienį nuo 5 iki 6 val. vakaro, prašome skambinkite į raštinę dėl susitikimo kitu metu. 

KVIEČIAME VAIKUS IR JAUNIMĄ 

RUOŠTIS PIRMAJAI KOMUNIJAI IR 

SUTVIRTINIMO SAKRAMENTUI! 

•  •  •  •  •  •  • 

Pasiruošimo sakramentams mokslo  

metai jau prasidėjo. 

Be galo džiaugiamės, kad susidarė gausios 

nuostabių vaikų ir jaunimo grupės. 
 

DAR KELETĄ MOKINIŲ GALIME PRIIMTI Į 

PIRMOSIOS KOMUNIJOS, SUTVIRTINIMO IR 

SUAUGUSIŲ ĮKRIKŠČIONIMO GRUPES. 
 

SKUBĖKITE! PASKUTINĖ DIENA 

PRISIREGISTRUOTI - SPALIO 18 DIENA! 
 

 

 

 

 

INFORMACIJA TEL.: 630-257-5613. 

 

 

 

 

DRĄSIAI KREIPKITĖS,  

LABAI LAUKIAME JŪSŲ! 

SPALIS – MARIJOS GARBEI IR ROŽINIO  

MALDAI UŽ TAIKĄ MĖNUO  

 

 

Pagerbdami Dievo Motiną, tikintieji visame pa-
saulyje spalį kalba Rožinį – maldą, kurioje kartu 
su Mergele Marija, tarsi jos akimis, kontem-
pliuojami svarbiausi Kristaus gyvenimo slėpiniai. 
Kviečiame jus prisijungti ir spalio mėnesį kalbėti 
Rožinį savo namuose arba PJM misijoje nuo 
antradienio iki šeštadienio kasryt 7:30 val. ryte. 

Šventasis Tėvas Leonas XIV-asis kviečia 
visas ir visus kiekvieną spalio mėnesio dieną 

kalbėti Rožinį už taiką. 

SPALIS – MALDOS UŽ GYVYBĘ MĖNUO 
 

Katalikai gerbia gyvybę nuo prasidėjimo iki 

natūralios mirties. Daugiau informacijos 

rasite: http://www.usccb.org/prolife ir 

https://www.respectlife.org/ 
 

„Keturiasdešimt dienų už gyvybę“ – tai tarptau-

tinė iniciatyva, siekianti malda, pasninku, bend-

ruomeniniais renginiais ir kitomis veiklomis 

atkreipti žmonių dėmesį į gyvybės šventumą ir 

neliečiamumą. Meldžiamasi ir pasninkaujama, 

kad pasibaigtų negimusių kūdikių žudymas. 

Kviečiame prisijungti! Platesnė informacija – 

https://www.40daysforlife.com/. 

MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ! 

 
 

SPALIO 12 D. – XXVIII EILINIS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Šarūnė Braziulienė 

Komuniją dalina: Aurelija Malec 
11:00 v.r. skaito: Rita Maleiškienė 

Komuniją dalina: seselė Judita 
6:00 v.v. skaito: Vidmantas Petrauskas 

 

SPALIO 19 D. – XXIX EILINIS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Vida Brazaitytė 

Komuniją dalina: Gintarė Jonikaitė 
11:00 v.r. skaito: Šarūnas Griganavičius ir 

Regina Budginienė 
Komuniją dalina: seselė Laimutė 

6:00 v.v. skaito: Jolita Džiaugienė 

Atliepiamoji psalmė:  

Viešpats tautoms apreiškė savo išganymą. 
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MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. 
v. bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuoširdžiai 
kviečiame prisijungti. 
 
 
 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami 
savo testamentus ir palikimus! Paskirdami nors 
nedidelę dalį Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų 
pradėti geri darbai būtų tęsiami net iškeliavus į 
amžinybę. Kreipkitės, norėdami misijoje įamžinti Jūsų 
pačių ar artimųjų atminimą tel.: 630.257.5613. 

TREČIADIENIAIS 6:30 v.v. iki lapkričio 19 d. 

kambaryje „Pas Prelatą“. 

SPALIO 19 D. MISIJOS 
KAVUTĖ BANIO  

ŠEIMOS SALĖJE, 
VAKARINĖJE DALYJE, 

KVIEČIAME! 
 

Ateinantį sekmadienį Mi-
sijos sekmadienio kavu-
tę ruošia seselės Judita 
ir Laimutė, nuoširdžiai 
ačiū šeimininkėms! 
 

Misijos sekmadienio kavutei labai reikalingi savanoriai 
ir savanorės, prašome Jus prisijungti. Tai lengva ir 
paprasta tarnystė, mes Jums padėsime! Skambinkite į 
Misijos rašinę susitarti dėl datos, kada galėtumėte sa-
vanoriauti: 630.257.5613. 
 

Misijos kavutės komitetui taip ieškome naujos vadovės 
ar vadovo tęsti šią gražią tarnystę Misijoje, prašome, 
prisidėkite, kreipkitės į raštinę, jei galite padėti. 

 

VĖLINĖS MISIJOJE 
IŠKELIAVUSIŲJŲ AMŽINYBĖN 

PAGERBIMAS 
SU „AVE MUSICA“ 

 

LAPKRIČIO 1 D. 6:00 VAL. V. 
 

Šv. Mišios • „Ave Musica“ mini koncertas 
Solistės: Danguolė Žibkutė-Pažemeckienė  

ir Karolina Ivanauskienė 
Eilės: Sandra Avižienytė 

Procesija su žvakėmis į Kryžių kalnelį. 

Labai laukiame Jūsų! 



-už Salomėją Vėgėlienę (4 savaitės) 
(sūnus su šeima) 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-padėkos Dievui intencija už suteiktas 
malones Lapinskas šeimai (Edward 
Lapinskas)  
-Dievo palaimos ir sveikatos Danutei ir 
Algimantui Baltrušaičiams (sūnus su 
šeima) 
-Dievo palaimos Marytei Stankus-
Saulaitei  
-Dievo palaimos ir sveikatos Vidai 
-Dievo palaimos ir pagalbos 
sprendimuose Eugenijai ir Felipe 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Praną Laurinaitį 
-už Nijolę Petrylienę 
-už Aliką Saviną 
-už Alicią Mikučauskienę 
-už Petrą Daukantą 
 
Pirmadienis, spalio 13 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, spalio 14 d. 
8 v.r. -už Jolandą Kerelienę 
 
Trečiadienis, spalio 15 d. 
8 v.r. -už Teresę Kucys (T. Kucys Bequest) 
 
Ketvirtadienis, spalio 16 d. 
8 v.r. -už Louis Ptak, Jr. 
 
Penktadienis, spalio 17 d. 
8 v.r. -už Mariją ir Stanislovą Stembrus 

Sekmadienis, spalio 12 d 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Augių Narbutas 
-už Vaclovo Tallat-Kelpšos šeimos mirusius 
-už Cukurų šeimos mirusius 
-už Louis Ptak, Jr. 
-už Oną Jameikienę (Polikaičiai) 
-už Igną Simonaitį (Linas Simonaitis) 
-už Laimą Janavičienę (sesuo) 
-už Joną Grigutį 
-už Stasę Valinčienę (4 savaitės) 
-už Mykolą Deveikį (šeima) 
-už Mariją ir Joną Švedus (duktė) 
-už Janiną Šatinskienę (4 metai) (Vitalija) 
-už Eleną Balčytienę 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Tallat-Kelpšų šeimai 
-sveikatos ir Dievo palaimos Simonai 
-Dievo palaimos „Lietuvių dienų“ 
Kalifornijoje dalyviams 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Jadvygą ir Juozą Sakalus 
-už Louis Ptak, Jr. 
-už Ireną Puzaraitę 
-už Romualdą Armalį 
-už Leoną Radvilą (5 metinės) (šeima) 
-už Petrą Daknį ir šeimos mirusius 
-už Raimundą Lapšį (Norvilai) 
-už Antaniną Skindarienę, mirusią spalio 
3 d. (sūnus su šeima) 
-už Elvį Sakalauską (1 m.) (šeima ir 
artimieji) 

Šeštadienis, spalio 18 d. 
8 v.r. -už Vincą ir Aldoną Kačinskus  
(Ron Benedict) 
 
4 v.v. SAKRAMENTŲ MIŠIOS, VISI 
IR VISOS KVIEČIAMI DALYVAUTI 
 
Sekmadienis, spalio 19 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir gerdarius 
UŽ MIRUSIUS: 
 -už Margaritą Momkus (1 metinės) 
-už  Algimanto Urbučio šeimos mirusius 
-už Radzevičių šeimos mirusius 
-už Mindaugą Griauzdę 
-už Alicią Mikučauskienę (giminės) 
-už Vladą, Rūtą ir Paul Adomkus 
-už Klemensą, Aleksandrą ir Alfred 
Tautkus 
-už Oskarą Kremerį 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Urbučių šeimai 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už Danguolę Griganavičienę 
-už Jarošių ir Šabonų mirusius 
-už Romualdą Armalį 
-už kun. Kęstutį Trimaką ir jo mamą ses. 
Ritą Trimakienę (Marija Remienė) 
-už Joną Zubiną (3 metai) 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 
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PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Antanui S., Marytei, Danai, Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, 
Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, 
Majai ir jos šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, 
Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, Algirdui, Živilei, Rasai, Rimui, Julijonui, Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai 
ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui Mušauskui, Stanislavai K., 
Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, 
Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei 
ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, 
Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems 
sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. 
Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 

MISIJOS MIRUSIEJI 
 

VYTO KAZLAUSKAS 



Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė - tel. 860-634-1855 
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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PALAIMINTOJO J. MATULAIČIO MISIJAI  

LABAI REIKALINGA JŪSŲ PARAMA! 
 

Nuoširdžiai dėkojame visiems PJM misijos 
aukotojams, kad ištikimai remiate misiją savo 

sekmadienine auka! 

Misija išsilaiko TIK Jūsų gerumo ir dosnios 
paramos dėka.  

Aukas galima nurašyti nuo mokesčių. 

Net ir $5.00 ar $10.00 aukojami kas savaitę Misijai 
yra be galo reikšmingi! 

Kviečiame aukoti internetu!  
 

TAPKITE NUOLATINIU 
AUKOTOJU! 

Nuorodą surasite adresu: 
matulaitismission.com 
arba skenuodami šį QR 

kodą savo telefonu.  
 
 

LABAI AČIŪ UŽ JŪSŲ 
DOSNUMĄ! 
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VĖLINIŲ ŽVAKĖS JAU 

MISIJOJE!!! 
 

Kviečiame įsigyti pašventintų, 

ilgai degančių, spalvingų 

Vėlinių žvakių prieš ir po 

sekmadienio Mišių  

Misijos zakristijoje. 

 

 
 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

VĖLINIŲ NOVENA - MALDA UŽ MIRUSIUS 
 

Vėlinių novena prasidės lapkričio 1-osios vakarą ir baigsis lapkričio 9 d. 
Kviečiame jūsų brangių mirusiųjų vardus užrašyti ant žalių vokelių, kuriuos 
rasite prie įėjimo į bažnyčią, taip pat zakristijoje prieš ir po Mišių. Taip pat 
kviečiame Vėlinių novenos intencijas atsiųsti paštu, aiškiai nurodant, kad 
jūsų sąrašas ir auka skirti Vėlinių novenai.  
 

Galima surašyti kiek tik norima mirusiųjų, už kuriuos šv. Mišios bus au-
kojamos kiekvieną novenos dieną. Pintinė su vardais bus laikoma prie alto-
riaus. Sąrašą novenai ir žalius vokelius prašome sugrąžinti į zakristiją prieš 
ar po Mišių, arba atsiųsti paštu į misijos raštinę. 
 

Čekį už Vėlinių noveną prašome rašyti „Jesuit Fathers“ vardu.  
Novenos aukos skirtos Lietuvos jėzuitams. 


